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 بارم  عنوان سئوالات 
 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید. 1

𝑓(𝑥)الف ( دامنه تابع  =
6𝑥

𝑥−7
 .................... است برابر  

 ضرب شوند واریانس آنها در .................... ضرب می شود. 4ب ( اگر تمام داده های آماری در عدد 

𝑦پ ( دامنه تابع  = 7𝑥 . برابر .....................  و برد آن برابر ................... است 

𝑦( وارون تابع ت  =
−𝑥+9

5
 ....................... است.برابر   

 م الزاویه  .......................... برابر حاصل ضرب وتر در تصویر آن ضلع روی وتر است.ث ( در هر مثلث قائ

 ت.ج ( اگر جای فرض و حکم یک قضیه را جابجا کنیم آنچه حاصل می شود .......................... اس

limچ (  .......................
𝑥→0−

√𝑥 =    

 

2 

 درستی یا نادرستی هر یک از جملات زیر را مشخص کنید. 2

lim  الف (
𝑥→5−

[𝑥] = 5 

2𝜋درجه برابر  135ب ( زاویه 

3
 رادیان است. 

𝑦نمودار تابع  پ ( = log 𝑥  محور𝑥 .ها را در نقطه ای به طول یک قطع می کند 

 ضرب می شود. 2ضرب شوند میانگین آنها در مجذور  2اگر داده ها در مقدار ثابت  ت (

log𝑏ث ( اگر  𝑎 = 𝑐  باشد آنگاه𝑏 = 𝑎𝑐 

ضابطه  سم نمودار تابع با  𝑦ج ( برای ر = − cos 𝑥 سبت به محور سینوس را ن ست نمودار تابع ک      کافی ا

𝑥 قرینه کنیم. ها 

𝑦چ ( تابع  = log3 𝑥 پیوسته است. [ 2 و 1 ]ه روی باز 

و 7 )فاصله نقطه  (ح  − 𝑦از خط  ( 4 =  است. 3برابر  0

2 

 معادلات زیر را حل کنید.  3

                                                                                              √3𝑥 − 2 = 𝑥 −  )الف  2

 

                                                                       log2(𝑥 − 1) + log2(𝑥 − 3) =  )ب  3
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 حاصل عبارات زیر را بیابید. 4

                                                                    tan(210)×cot(150)  +  sin(225)×cos(45)

sin(210)×cos(150)×sin(−60)
 ) الف  

 

                                                                                                      log2 √2
4

×  ) ب  8

5/2 

5 
 

 سم کنید.توابع زیر را ر

                                                                                                𝑦 = 2 sin 𝑥 +  ) الف 3

                                                                                                      𝑦 = 2𝑥 −  ) ب  1

                                                                                            𝑦 = −2 + √𝑥 −  ) پ 4

25/2 

 

 را بیابید. 𝑥می باشد در هر قسمت مقدار  𝐵𝐶‖𝐷𝐸در شکل های زیر  6
            B                                                                                                                            

                                                                                                                                      الف ( 
                                  E                                                                                                    

                 26                                                                                                                                    
                                  x                                                                                                      

                                                                        D                                         
                   A   5    D     8        C          

                                                                                          10                                        
                                                                                                                                                      

                                                           B      4                      x                                                                   ب(         

                                                                                       A     8                  3                                                            
                                                                                     5                  E                                                   
                                                                                 

                                                                                                                    C                                                                                                                                                                                               

2 

𝑓(𝑥)اگر  7 = √𝑥 − 𝑔(𝑥)و  2 = √4 − 𝑥  باشد دامنه و ضابطه تابع(
𝑓

𝑔
) (𝑥) .25/1 را تعیین کنید 

 حدهای زیر را محاسبه کنید. 8

                                             lim
𝑥→0

1−cos 𝑥

𝑠𝑖𝑛2𝑥
lim                               ) ب 

𝑥→3

𝑥2+2𝑥−15

𝑥3−27
 ) الف   

75/1 

 بررسی کنید. x=2 پیوستگی تابع زیر را در نقطه 9

                                                                                     𝑓(𝑥) = {
𝑥2 − 𝑥      𝑥 < 2

1      𝑥 = 2
2𝑥 − 1      𝑥 > 2

  

    

1 

𝑝(𝐴)اگر  10 =
1

4
𝑝(𝐵)و   =

1

3
𝑝(𝐴|𝐵)و   =

1

5
𝑝(𝐴باشد حاصل   ∪ 𝐵) .75/0 را بیابید 

 است 5عدد انتخاب شده مضرب بدانیم . اگر کنیم  عددی را به تصادف انتخاب می 50تا   1از بین اعداد  11

 ؟باشد چقدر است  7احتمال اینکه مضرب 
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  میانگین انحراف معیار

 1نوع  ساعت 36 ساعت  4

 2نوع  ساعت  40 ساعت  5

 3نوع  ساعت 35 ساعت 7

بهتر  نوع باتریدر بین سه نوع باتری قلمی میانگین و انحراف معیار عمر به صورت زیر داده شده است. کدام 

 است؟
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